破3亿元! 春节档预售总票房连创纪录

市民观影别错过购票补贴福利

春节电影档往往成为全年经济"晴雨表"之一。春节临近,电影市场也逐渐火热。2025年春节档自19日开启预售以来,已刷新多项纪录。据网络平台数据显示,截至21日16时50分,2025年春节档(1月28日—2月4日)预售总票房破3亿元。

2025年电影春节档在1月19日9时开售后,仅用1小时40分钟,春节档首日预售总票房就突破3000万元,创



中国影史预售最快破3000万元纪录。到了19日下午2时27分,档期预售总票房破亿,刷新中国影史春节档预售最快破亿纪录。至20日上午9时16分,档期预售总票房破2亿,再次刷新中国影史春节档预售票房最快破2亿纪录!截至1月21日16时50分,预售总票房突破3亿元。

多类型电影齐聚春节档 满足观众观影需求

迅速刷新多项纪录的2025年电影春节档,汇聚了多种类型的电影作品,记者在采访时发现,观众和业内人士对今年春节档电影都非常期待。

春节期间,和亲朋好友一起去电影院里看电影,已经成为主流假期文娱消费形式之一。

截至目前,共有6部影片定档2025 年春节档,分别为《射雕英雄传:侠之大者》《哪吒之魔童闹海》《唐探1900》《封神第二部:战火西岐》《蛟龙行动》以及《熊出没·重启未来》。类型丰富、主创票房号召力强、特效含量高等因素,也成为影院看好今年春节档市场表现的原因

多项措施惠及观众 提升观影体验

题材多元、类型丰富的影片供给让观众能够在今年春节档"过足瘾",此外,相关部门和电影院线也将在今年春节档加大优惠补贴力度,推出各项措施,惠及观众,提升观影体验。

去年12月,国家电影局启动了"跨年贺岁喜迎新春——全国电影惠民消费季"活动,合计投入不少于6亿元观影消费补贴惠及全国电影观众。多地开展了多种多样的消费券发放活动,其中,湖北将发放2600万元电影惠民消费券。2025年10月31日前,每周四至周日、国庆档、春节档等重要节假日档期,用户可关注武汉生活之窗微信公众号,在聊天对话框发送"消费券"获取湖北电影惠民消费券领券人口&领用攻略、活动细则,查看最新武汉消费券汇总。

此外,各地影院也将针对热度较高的影片,动态提升其排片占比,并将推出一系列观影活动,进一步提升观众观影体验。

据央视新闻



在武汉邂逅苏轼

沉浸式"苏东坡全息剧场"来了

武汉晚报讯(记者万建辉 通讯 员孙怡)以3D立体动画影像还原苏 轼创作《定风波·莫听穿林打叶声》 《水调歌头》《念奴娇·赤壁怀古》等不 朽名作的场景,观众可以看到台上竹 林风雨、亭台月色,和行吟抒怀中的 苏轼……

1月21日,"青山上 遇东坡"大型 互动画剧展落户青山区武汉印象城,在 占地面积3000平方米的展馆,以北宋时期为历史背景,以苏轼一生行迹为空间线索,以苏轼精神升华为内容核心,通过3D造景、多媒体数字展示等创新形式,生动呈现苏轼的诗词意境和人生 故事

记者在展馆内看到,展馆分为设置了"品剧、观展、逛市集"3个特色展区,其中"苏东坡全息剧场"堪称一大亮点。作为国内领先、武汉唯一苏轼全息影像剧,"苏东坡全息剧场"首版剧情紧



'苏东坡全息剧场",展现《水调歌头》中词句描绘的场景。

扣"从苏轼到苏东坡"这一主题,共分五幕,时长30分钟,通过全息情景剧的形

式,让历史场景逼真复现,人物表演鲜活灵动,激昂澎湃的诗词诵读、婉转灵

动的主题歌曲、美轮美奂的曼妙舞蹈相 互交织,展示苏轼的诗词意境和跌宕人 生,为观众呈上一场震撼心灵的视听盛 宴。

展馆内还精心打造了3处全息影像空间,借助前沿科技,将"千里江山图"的磅礴、"念奴娇·赤壁怀古"的豪迈,以及苏轼书法绘画的神韵,栩栩如生地呈现在观众眼前。

裸眼 3D 沉浸式展览同样备受欢迎,全馆通过40多处裸眼3D画,还原了苏轼代表诗词作品场景,构筑起一方奇幻空间,带领观众踏入时光回溯的甬道。苏轼那些脍炙人口的诗词,不再是纸间墨痕,而是幻化成触手可及的实景,结合定位音响中的故事讲述和墙面的影像视效,全方位接触观众感官,让观众轻松自然地走进千年文豪的内心世界,开启跨越干载的灵魂对谈。

此外,展馆内的宋韵市集也为观众 呈现了宋代生活美学的独特魅力。身 着宋代传统服饰的角色扮演者穿梭其 间,点茶、挂画、焚香、插花等宋代生活 美学的经典片段逐一展演,将中国文化 的魅力与神韵呈现在观众眼前。

百余件珍贵工艺美术藏品亮相省博

"巧夺天工"湖北省工艺美术作品展21日在湖北省博物馆开幕,百余件珍贵工艺美术藏品亮相,再现工艺美术的精湛技艺。

本次展览涵盖玉雕、微雕、陶瓷、国画、织绣、剪纸等多个艺术门类,其中不乏国家级非物质文化遗产代表作和工艺美术大师艺术珍品。展品中既有古朴典雅的传统工艺,也有融入现代设计理念的创新之作,充分展现荆楚工艺美术的多样性和创新性。

值得一提的是,此次展览还特别展出了多幅首次亮相的大家名作,如黄胄书法作品《千锤百炼精益求精》、韩美林国画作品《马》、中国工艺美术大师袁嘉骐绿松石作品《武当朝圣图》,中国工艺美术大师



百余件珍贵工艺美术藏品亮相湖北省博物馆。

常世琪《吉尼斯世界纪录》发雕作品等。

"湖北省博物馆馆藏文物的创造性转化研究"主题研讨同期举行,来自高校专家学者及工艺美术行业大师,就博物馆馆藏文物进行工艺美术再创作及转化展开交流探讨。与会专家认为,对博物馆馆藏文物进行工艺美术再创作及转换应立足于文物的历史文化价值,通过工艺美术再创作及跨界融合等方式,让文物"活"起来。

据中新网武汉1月21日电

